



«День Безопасности» в ГДК «Геолог»



12 июля в ГДК «Геолог», на летней детской игровой площадке «Планета Детства», был проведен «День Безопасности». В рамках этого дня были проведены мероприятия по пожарной безопасности: выставка рисунков среди детей на тему «Огонь - друг или враг?», повторение правил пожарной безопасности в

школе, в быту и на природе. В форме игры, викторины, рисунков и других выразительных средств девчонки и мальчишки повторили необходимые правила поведения детей по безопасной среде, эта программа для ребят стала не только веселой, но и познавательной.

